
Pag..1 de 2INSTITUTO SALVADOREÑO DEL SEGURO SOCIAL
UNIDAD DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONAL

DEPARTAMENTO GESTION DE COMPRAS
ORDEN DE COMPRA No. 4616000643

NUMERO DE PROVEEDOR:50007935 NIT:061426061 71065
NOMBRE DE PROVEEDOR:SUMINISTRO DE TECNOLDGIA MEDICA, S.

LIBRE_GESTION No.
F cooieo

PRODUCTO

DESCRIPCION CODIGO 1555:

DESCRIPCION COMERCIAL:

MARCA DEL PRODUCTO:

MODELO:

GARANTIA DE FABRICA:

VIDA UTIL DEL PRODUCTO:

FORMA DE ENTREGA:

FORMA DE PAGO:

PAIS ORIGEN DE FABRICACION:

PRESENTACION DEL PRODUCTO:

GARANTIA QUE OFRECE LA EMPRESA:

DEPENDENCIA SOLICITANTE Y/O LUGAR DE ENTREGA:

VALIDEZ DE LA OFERTA:

AÑO DE FABRICACION:

TIPO:

CENTRIFUGA PARA BANCO DE SANGRE

CENTRIFUGA DE BANCO DE SANGRE

/HERMLE

/Z206A

/ 24 MESES POR DESPERFECTOS DE FABRICACION

MINIMO 5 AÑOS

DIAS CALENDARIO DESPUES DE FIRMADA LA ORDEN DE COMPRA

30 DIAS HABILES A PARTIR DE LA EMISION DEL QUEDAN

/ ALEMANIA

UNIDAD

24 MESES POR DESPERFECTOS DE FABRICACION

UNIDAD MEDICA QUEZALTEPEQUE.

/45 DIAS CALEND. + 26 DIAS CALENDARIO.

¡2017 0 AÑOS MAS RECIENTES.

CENTRIFUGA DE BANCO DE SANGRE

NO DETALLA EN OFERTA

NO DETALLA EN OFERTA

Oferta Básica

PRECIO INCLUYE IVA

VIGENCIA O/C HASTA EL 31/03/2019 DESP.DE SU LEGALIZ.

[UMINISTRO
ITECNOLOGIA
1 MÉDICA C.V

L 2530-103Q_J

A962004 CENTRIFUGA PARA BANCO DE SANGRE

1 Ql 8000008
DESCRIPCION DE LA MERCADERIA UNIDAD DE CANTIDAD PRECIO VALOR TOTAL

PRESENTACION UNITARIO

UN 1 $ 2.543.590000 $ 2.543.590000

COLOR:

NUMERO DE SERIE:

TIPO DE OFERTA:
OBSERVACIONES DE LA OFERTA:
OBSERVACIONES DE POSICION

CARACTERISTICAS TECNICAS:

CENTRIFUGA DE BANCO DE SANGRE. ENTREGARAN 1 UPS. LA SOCIEDAD OFRECE PROGRAMA DE CAPACITACION, OFRECE 4 VISITAS DE
MANTENIMIENTO PREVENTIVO DURANTE LA VIGENCIA DE LA GARA7TIA. LA SOCIEDAD BRINDARA CAPACITACION A LOS USUARIO DEL
EQUIPO. VER ESPECIFICACIONES TECNICAS EN OFERTA TECNICA. EL REGISTRO DE LA DNM DEBE SER PRESENTADO AL MOMENTO DE
LA ENTREGA. LA SOCIEDAD PRESENTARA GARANTIA DE BUEN SERVICIO, FUNCIONAMIENTO O CALIDAD DE LOS BIENES. VENCIMIENTO:
NO DETALLA EN OFERTA. VER ANEXO 1 DE LA ORDEN DE COMPRA.

1,/é)7Mtt/% 1 ¿-2-

/. ‘4Z7’
Lic. Sofía Lorena de Rivas

norma.hernandez
Cuadro de texto

norma.hernandez
Cuadro de texto



Pag..2 de 2INSTITUTO SALVADOREÑO DEL SEGURO SOCIAL
UNIDAD DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONAL

DEPARTAMENTO GESTION DE COMPRAS
ORDEN DE COMPRA No. 461B000643 Ot

NUMERO DE PROVEEDOR:50007935 NIT:061 42606171065
NOMBRE DE PROVEEDOR:SUMINISTRO DE TECNOLOGIA MEDICA, S.

LIBRE GESTION No. 1Q1 8000008
E CODIGO DESCRIPCION DE LA MERCADERIA

PRODUCTO

CONTADOR DIFERENCIAL PARA LABORATORIO
CLIN ICO

DESCRIPCION COMERCIAL:

MARCA DEL PRODUCTO:

MODELO:

GARANTIA DE FABRICA:

VIDA UTIL DEL PRODUCTO:

FORMA DE ENTREGA:

FORMA DE PAGO:

PAIS ORIGEN DE FABRICACION:

PRESENTACION DEL PRODUCTO:

GARANTIA QUE OFRECE LA EMPRESA:

DEPENDENCIA SOLICITANTE Y/O LUGAR DE ENTREGA:

VALIDEZ DE LA OFERTA:

AÑO DE FABRICACION:

TIPO:

CONTADOR DE LABORATORIO

DIGISYSTEM

DBC-9D

12 MESES POR DESPERFECTOS DE FASRICACION

MINIMO 5 AÑOS

90 OlAS CALEND. DESPUES DE FIRMADA LA ORDEN DE COMPRA

30 DIAS HABILES A PARTIR DE LA EMISION DEL QUEDAN.

TAIWAN

UNIDAD

12 MESES POR DESPERFECTOS DE FABRICACION

VER EN CARACTERISTICAS TECNICAS

45 DIAS CALEND.+ 26 DIAS CALENDARIO.

NO DETALLA EN SU OFERTA

CONTADOR DE LABORATORIO

NO DETALLA EN OFERTA

NO DETALLA EN OFERTA

Oforla Básica

PRECIO INCLUYE IVA
VIGENCIA DE O/C HASTA EL 31/03/2019 DESP.DE SU LEGALIZ.

VALOR TOTAL $ 3303.590000

SI EL CONTRASTISTA INCUMPLE CUALESQUIERA DE LAS OBLIGACIONES CONTRACTUALES. ESTARA SUJETO A LAS SANCIONES REGULADAS
CON LA LEY DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA QUE LE SEAN APLICABLES.

SAN SALVADOR A LOS5) OlAS —

Is.\ ÇEOADA)

1 .c Sc,fía 4 or’ Y
/ r

A962202

—

UNIDAD DE CANTIDAD PRECIO VALOR TOTAL
PRESENTACION UNITARIO

UN

DESCRIPCION CODIGO ISSS: CONTADOR DIFERENCIAL PARA LABORATORIO CLINICO

4 $ 190.000000 $ 760.000000

COLOR:

NUMERO DE SERIE:

TIPO DE OFERTA:

OBSERVACIONES DE LA OFERTA:

OBSERVACIONES DE POSICION

CARACTERISTICAS TECNICAS:

CONTADOR DE LABORATORIO. EL REGISTRO DE LA DNM DEBE SER PRESENTADO AL MOMENTO DE LA ENTREGA DEL EQUIPO. ENTREGA
LOCAL: CONSULTORIO DE ESPECIALIDADES 2 UNIDADES, HOSPITAL DE ONCOLOGIA 1 UNIDAD, UNIDAD MEDICA QUEZALTEPEQUE 1
UNIDAD. VENCIMIENTO: NO DETALLA EN SU OFERTA. LA SOCIEDAD BRINDARA PROGRAMA DE CAPACITACION A LOS USUARIOS DEL
EQUIPO.USUARIO ACEPTA EL PLAZO PROPUESTO DE ENTREGA POR LA SOCIEDAD. VER ESPECIFICACIONES TECNICAS EN OFERTA
TECNICA. LA SOCIEDAD PRESENTARA GARANTIA DE BUEN SERVICIO. FUNCIONAMIENTO O CALIDAD DE LOS BIENES. VER ANEXO 1 DE LA
ORDEN DE COMPRA.

______________

DEL MES DE’ & 2O/
eec 4’e?4i7d4fl2 c’/

SUMINISTRO
TECNOLOGIA S.

MÉDICA C.V.

‘-1 030....J

norma.hernandez
Cuadro de texto

norma.hernandez
Cuadro de texto



INSTITUTO SALVADOREÑO DEL SEGURO SOCIAL
TLP UNIDAD DE ADQUISIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONALES

DEPARTAMENTO DE COMPRAS INSTITUCIONAL
SECCIÓN COMPRAS POR LIBRE GESTIÓN

ANExO 1
ORDEN DE COMPRA 4618000643, LIBRE CESTION No 1Q1S00000S

“ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE lABORATORIO CLINICO Y BANCO DE SANGRE PARA VARIOS CENTROS DE
ATENCION DEL ISSS”

DOCUMENTACION DE RESPALDO QUE DEBERA PRESENTAR PARA TRÁMITE DE PAGO:
> Única entrega:

V Factura duplicado cliente firmada y sellada a Satisfacción del ISSS.
Acta de recepción Original firmada y sellada a Satisfacción del 1555.

y’ Original de Orden de Compra.
V Recibo de cotización vigente.

OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA
El contratista al ser notificado por el Administrador de Contrato del rechazo del producto entregado, deberá además retirar el
producto rechazado en un periodo no mayor de 10 días hábiles. Si superado ese periodo no retira el producto según lo
solicitado, el contratista autoriza al 1555 para que este sea trasladado del almacén del ISSS a sus bodegas u oficinas y para que
se retenga el monto correspondiente al manejo y transporte de las facturas que le tuviere pendiente de pago.

CLAUSUL.A DE RESPONSABIliDAD POR TRABAJO INFANTIl.
En caso se comprobare por la Dirección General de Inspección de Trabajo del Ministerio de Trabajo y Previsión Social,
incumplimiento por parte del ofertante a la normativa que prohíbe el trabajo infantil y de protección de la persona adolescente
trabajadora; se iniciará el procedimiento que dispone el Art. 150 de la LACAP para determinar el cometimiento ono dentro del
presente procedimiento adquisitivo, o durante la ejecución contractual según el caso, de la conducta que dispone el Art. 158
Romano y) literal b) de la LACAP, relativa a la invocación de hechos falsos para obtener la adjudicación de la contratación. Se
entenderá por comprobado el incumplimiento por la referida Dirección, si durante el trámite de re inspección se determina que
hubo subsanación por haber cometido una infracción, o por el contrario se remitiere a procedimiento sancionatorio, yen este
último caso deberá finalizar el procedimiento para conocerla resolución final.

ENTREGA DEL PRODUCTO

FIRMA DE ORDEN DE COMPRA
Con base a lo establecido en el Manual de Procedimientos para el ciclo de gestión de adquisiciones y contrataciones de las Instituciones
de la Administración Pública UNAC pág. 173, considerar lo detallado a continuación según sea el caso (CONTRATO u ORDEN DE
COMPRA):

Después de comunicado el resultado del proceso de adquisición / contratación, la UACI ó la Unidad Jurídica o la que haga sus veces
convocará en un plazo no mayor de cinco días hábiles al oferente seleccionado ganador para firma del contrato.

La orden de compra es un documento de contratación que se formaliza únicamente con la firma unilateral por parte de la Autoridad
competente del Contratista.
La falta de presentación por parte del oferente seleccionado para firma del contrato en el plazo establecido sin justa causa, constituirán
causa suficiente para cerrar el proceso sin seleccionar al contratista. En tal caso, el Contratante podrá seleccionar a la siguiente mejor
evaluada, silo hubiere y se iniciará el procedimiento sancionatorio correspondiente.
En caso que el oferente seleccionado rehúse a proporcionar lo requerido en la orden de compra sin justa causa, eI Contratante podrá
seleccionar a la siguiente mejor evaluada, si lo hubiere, o procederá a realizar un nuevo proceso, y se iniciará el procedimiento
sanclonatorio.

‘12 e{-/b, cr,j,J ñfletO 1
/ SUMINISTRO DE
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Lic. Sofia Lorena de K&v23

Es necesario contactar a UNIDAD MEDICA DE QUEZALTEPEQUE, CONSULTORIO DE ESPECIALIDADES y HOSPITAL DE ONCOLOGIA, para
confirmar la entrega del producto en fecha según compromisos adquiridos, esto para que sea agregado a la programación de entregas
del día, el producto a entregar contratado bajo esta Libre Gestión.

Si se tiene algún inconveniente para cumplir con la entrega es necesario notificarlo directamente a UNIDAD MEDICA DE
QUEZALTEPEQUE, CONSULTORIO DE ESPECIALIDADES Y HOSPITAL DE ONCOLOGIA. Al haber algún incumplimiento en las fechas
establecidas se aplicara las multas por incumplimientos respectivos; de acuerdo a lo estipulado en el Art. 85 LACAP.
El producto a entregar debe de cumplir con las especificaciones de acuerdo a lo solicitado por el SSS; a excepción de aquellos en los
cuáles haya una justificación técnica por parte de los usuarios solicitantes, en la cual se justifique la conveniencia de la adquisición y
que no afecta los intereses institucionales.
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INSTITUTO SALVADOREÑO DEL SEGURO SOCIAL
tÍVJJ UNIDAD DE ADQUISIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONALES

DEPARTAMENTO DE COMPRAS INSTITUCIONAL
SECCIÓN COMPRAS POR LIBRE GESTIÓN

r.- ‘iy:-r-: -.

ANEXO 1
ORDEN DE COMPRA 4618000643, LIBRE GESTION No 1Q1800000B

“ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE LABORATORIO CLLNICO Y BANCO DE SANGRE PARA VARIOS CENTROS DE ATENCION
DEL ISSS”

ADMINISTRADORES DEL CONTRATO:
CODIGO A962004 (1 UNIDAD) Y A9&2202 (1 UNIDAD): JACCUELINE CARRANZA RAMIREZ- JEFE DEL LABORATORIO CLINICO IJFv1
QU E ZA LT EP É QU E.
CODIGO A962202 (2 UNIDADES): ELBA NUBIA BRAN- JEFE DE SERVICIO DE LABORATORIO CONSULTORIO DE ESPECIALIDADES.
CODIGO A962202 (1 UNIDAD): MARTA GRISELDA UMA VALENCIA —JEFE SERVICIO DE HEMATOLOGIA.

En Cumplimiento a la Ley de Medicamentos, sus reglamentos y normativas, el contratista deberá
presentar junto con la primera entrega o entrega única o inicio del servicio cuando aplique, documento
expedido por la Dirección Nacional de Medicamentos que contemple el número de Registro Sanitario
vigente; este documento deberá ser presentado en original o copia simple. El ISSS se reserva el derecho
de verificar en línea el número de Registro presentado.

Los Administradores de Contratos serán los responsables de recibir el documento del Registro
Sanitario antes citado, en caso que el contratista no entregue dicho documento solicitado, no se
recibirán los bienes contratados, y deberán hacer las gestiones que corresponden por el
incumplimiento. Los accesorios repuestos y consumibles utilizados para el mismo modelo de equipo
por si solos no requieren registro sanitario como insumos médicos pero deben ir amparados en el
mismo registro de dicho equipo, ya que estos son parte fundamental para el funcionamiento del equipo,
por su participación activa. Sin embargo, los accesorios que son genéricos, es decir utilizados para
varios modelos de equipo por si solos SI requieren registro sanitario como Insumos Médicos

DEBERES Y DERECHOS DE LOS PACIENTES Y PRESTADORES DE SERVICIOS DE SALUD.

El contratista será responsable de las acciones de sus empleados, que vulneren los Derechos y
Deberes de los derechohabientes del 1555 que atiendan, de conformidad a lo regulado en el Art. 35 de la
Ley de Deberes y Derechos de los pacientes y prestadores de servicios de salud.

Palr,c,i Acosia de R.
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uministro de
Tecnología Médica
AdeC.V.

EQUIPO: CENTRIFUGA PARA BANCO DE CO9IG& CUMPLIMIENTO DE REFERENCIA DE
SANGRE CODIGO: A962004 A962004 IA ESPECIFICACION ESPECIFICACION
LABORATORIO DE UNIDAD MEDICA TECNICA DEL TECNICA EN

QUEZALTEPEQUE EQUIPO OFERTADO DOCUMENTACION

TECNICA
PRESENTADA

1 Características Generales

1.1 Centrifuga con material resistente para 12 Centrifuga con Pág. 1 deI catálogo
tubos material resistente Pág. 20 deI manual

para 12 tubos de usuario
1.2 Construida con material resistente a la Construida con Pág. 20 del manual

corrosión (ETR) material resistente de usuario
a la corrosión

1.3 Con interruptor de encendido, piloto y pantalla Con interruptor de Pág. 2 del catálogo
digital que muestre el tiempo y velocidad (ETR) encendido, piloto y Pág. 12 del manual

pantalla digital que de usuario
muestre el tiempo y Guía rápida para
velocidad las centrífugas

Hermie
1.4 Debe incluir rotor de fácil extracción para tubos Incluye rotor de Pág. 2 del catálogo

12x75 milímetros (ETR) fácil extracción para Pág. 10 del manual
tubos de 12 x 5 mi, de usuario
con longitud de 65
-75 mm

2 Parámetros
2.1 Motor inducido libre de mantenimiento, con Motor inducido Pág. 1 del manual

protección por sobrecalentamiento (ETR) libre de de usuario
mantenimiento,
con protección por
sobrecalentamiento

2.2 Control digital o por microprocesador Control por Pág. 2 del catálogo
microprocesador

2.3 Alarma sonora y visual por desbaiance y fin de Alarma sonora y Pág. 8 y 17 del
programa (ETR) visual por manual de usuario

desbalance y fin de
programa

2.4 Temporizador de O a 99 minutos Temporizador de Pág. 2 del catálogo
99[i 59 mm

2.5 velocidad programable (ETR) velocidad Pág. 2 del catálogo
programabie Guía rápida para

las centrífugas
Hermle

2.6 velocidad máxima de 3,500 RPM, (ETR) velocidad máxima Pág. 2 dei catálogo
de 6,000 RPM

— 4
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- A -

(superior a lo
solicitado)

2.7 Rotor de ángulo fijo entre 20-45 grados (ETR) Rotor de ángulo fijo Pág. 2 del catálogo

de 32° grados
2.8 Nivel de ruido menor a 60db (ETR) Nivel de ruido Pág. 2 del catálogo

menor a 60db
3 Requerimiento de energía

3.1 Voltaje: 120+ - 10% de tolerancia VAC/ Voltaje: 120+- 10% Pág. 2 del catálogo
Frecuencia: 60 Hz de tolerancia yAC! Pág. IV del manual

Frecuencia: 60 Hz de usuario

Que incluya UPS compatible con el equipo Incluye UPS Catalogo UPS

norma.hernandez
Cuadro de texto
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LABQRT FC

HERMLE Labortechnik GmbH

SiemensstraBe 25 • 78564 Wehingen - Germany

Phone: ÷ 49 7426/9622-11 • Telefax: + 49 7426/9622-49

“Ct
ti

4&cessories i2.Q”

-

L.Lj

Rotor/Bucket

Angla rotor 12 xiS ml
Angla: 32 ?\CÇ 2 :

II

Adapters

mex. speed: 6000 rpm (&.Ç. 2.
RCF-value: 4427 xg
max. radius: 11,0 cm
Acceleration time in 5: 331 95
Deceleration time ns: 51/257

r
15m1 15m1 7n,I SmI 1,512,OrmI

IT

Falcon

Order No.: 221.54 VOl

Angla rotor 6 x 50 ml
Angla: 4f

ØTubesinmm 17 17 13 13 II
LengIh in mm 121 105-120 100 GG-7- 42
Adaptar Order No-: without w5hout 701.011 701.0121 701.015

6L. i.-i

Compací Centrifuge for Physicians
anci Clinical Laboratories

The Z 206 A accepts up te 12 xiS ml conical and round bottorn tubas.

For tubas with smaller dimensions we offer several adapters.

For largar volumes we offer Sn angla rotor for 6 x 50 ml conical and

round bottom tubas.

• Microprocassorwith LCD display
• Electrical lid lock
- Pre-selection of the rotor type
- Active imbalance-identiftcation and -cut off
• Manufacturad according to international safety regulations
• Noise laval under 60 dBA at max. speed Rcç. . -

• A large variety of rotors and accessoires
• Easy change of rotors Rcç

max. speed: 6000 rpm
RCF-value: 4427 xg
max. radius: 11,0cm
Acoeleration time in 5: 41/91
Deceleration time in 5: 52 / 247

Ordé, .o.: 221.55 VOl

50ml SOmI SGml
Falcan ROtOR

Specifications

tít
15 ml16m1 lSmI

Falcan

III
øTubeainmm 29 29 25 18 17 17
lergth in mm 116 100-120 100 100-105 121 97-120
Adapte, Order No.: widiout witlicul 708,019 708,003 708.030 708.030

Angla rotorl8x 1.5/2,0 ml max. speed: 6000 rpm
Angla: 45 RCF-value: 2938 xg

max. radius: 7,3cm
Acceleration time in 5: 11 / 60
Deceleration time in 5: lO / 30

1,5 ml 0,5 ml 0,4(0,2 ml

Order No.: 220.95 V06

0 Tubos in mm
Lenqui in mm
Adaptar Order No,:

Swing out rotor 6 x 5 ml
AnglQD_90e

Ordar No.: 220.68 V04

0 Tu bes le mm
Ler,gth in mm
Adapter Order No.:

Distinct Control Panel Reç “3
Tu u

u a s

w,thout 704.005 704.004

max. speed: 4000 rpm
RCF-value: 1896xg
max. radius: 10,4cm
Acceleration time in 5: 8 / 35
Decelaration time in 5: 7 / 25

5 ml

witbout

- Simple one handed operation
- Easy to program wilh gloves en
• Foil keyboard
• Permanent indication of preset and actual values
• Selection of speed in both rpm and g-force, with

increments of 50/10
- 10 acceleration and deceleration ratas
- Pre-salection of the running time from los

to 99 h 59 mm or continuous 2.

Technical Data

max. speed: 6000 rpm
max RCF: 4427 xg
max. volume: 6 x 50 ml
Speed Rango: 200 - 6000 rpm wilh

50 rpm incramenls
Running lime: S9rrdnSOm/losina’en’mnts

99 h 59 mm / 1 mm inoernanls

Dimensions (wxhxd):

Weight:
Power consumption:

28 x 26 x 37 cm

15Kg
100W

Order numbers:

306.00voI -Z206A,230V/50-6OHz
306.00v02-z2a6A, 120V/50-6OHz

E-Mail: vertrieb@ hermleLT.de • Internet. www.hermle-IaborteChnik.de

Techn’cal modificatiorl righls reservad. VOl/lS

2
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CUMPLIMIENTO REFERENCIA DE

EQUIPO: A962202 CONTADOR DE LA ESPECIFICACION
DIFERENCIAL PARA LABORATORIO CLINICO CODIGO: ESPECIFICACION TECNICA EN

UNIDAD MÉDICA QUEZALTEPEQUE DEL A962202 TECNICA DEL DOCUMENTACION

ISSS EQUIPO TECNICA

OFERTADO PRESENTADA

1 Características Generales

1.2 Pantalla digital LED de Oa 999 caracteres Pantalla digital Pág. 1 del catálogo

LED de O a 99
caracteres (9

• ventanas con la
. capacidad de

llegar hasta el

999 carácter)

1.3 De 8 teclas y totalizador De 8 teclas y Pág. 1 del catálogo

totalizador

1.4 Tecla de borrado Tecla de borrado Pág. 1 del catálogo

: 2 Parámetros
1 2.1 Alarma audible al llegar al conteo de 100 células Alarma audible al Pág. 1 del catálogo

llegar al conteo

de 100 células

2.3 Control electrónico Controlado por Pág. 1 del catálogo
microprocesador

2.4 Con medida aproximadas 21-25cm x 16-20cm x 7- Con medidas Pág. 1 del catálogo
10cm aproximadas 24

cm x 9.4cm x 4.8

cm
3 Requerimiento de Energía

3.1 Voltaje; 110 a 120 V/Frecuencia: 60Hz Voltaje; 100-240 Pág. 1 del catálogo
V/Frecuencia:

60Hz

Atentamente,
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CUMPLIMIENTO REFERENCIA DE
EQUIPO: A962202 CONTADOR DE LA ESPECIFICACION

DIFERENCIAL PARA LABORATORIO CLINICO CODIGO: ESPECIFICACION TECNICA EN
HOSPITAL MEDICO QUIRURGICO Y A962202 TECNICA DEL DOCUMENTACION

ONCOLOGICO DEL 1555 EQUIPO TECNICA
OFERTADO PRESENTADA

1 Características Generales

1.2 Pantalla digital LED de O a 999 caracteres Pantalla digital Pág. 1 del catálogo
LED de 0 a 99
caracteres (9
ventanas con la
capacidad de
llegar hasta el
999 carácter)

1.3 DeS teclas y totalizador DeS teclas y Pág. 1 del catálogo
totalizador

1.4 Tecla de borrado Tecla de borrado Pág. 1 del catálogo
2 Parámetros

2.1 Alarma audible al llegar al conteo de 100 células Alarma audible al Pág. 1 del catálogo
llegar al conteo
de_100_células

2.3 Control electrónico Controlado por Pág. 1 del catálogo
microprocesador

2.4 Con medida aproximadas 21-25cm x 16-20cm x 7- Con medidas Pág. 1 del catálogo
10cm aproximadas 24

cmx 9.4cm x 4.8
cm

3 Requerimiento de Energía
3.1 Voltaje; 110 a 120 y/Frecuencia: 60Hz Voltaje; 100-240 Pág. 1 del catálogo

V/Frecuencia:
60Hz

2 E;
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‘aL$LOOD CELL COLNTEH

DIGITAL DIFFERENTIAL BLOOD CELL COUNTER
DBC-9D & DBC-9D-M

• O4s)n Digit oi Cd Cowr D6C- 8 D&--M e nxiqxxaEwccxtoled sysfl«i
ctfe’s aan atxl ant

• 6iherJayAicsjsxp&&tfrata
• Ea&keyhas a 3-dt LCD iáidow One 3-diq LCDwiftkw ta amount
• Ccli flases fo, BASO, EOSN, NÇYELO, XMN. STAL SFG. LV1vW1-t FVDNO, ate belied
• A dkk sound on ead touch to confinn tic count
• MidwtrLastntbeepsoundisieard
• Push tic peitent (%) button to cakutate percentages. and push Ihe reset bution to clear tic counts.
• p tic /- biuc can increase or decrease te wiit Push dic ftjn&n (FUN,) butti, to 4ist de

contast and to mot dic mmai*ig batteiy eie
• Tite ntdcl D6C-90-M has Mo eta firdais w4idi ca’ ea R$232 ccnnector to connectwft a pnta

aid can ize a St) card (o 5amd Push dic firction (TUi\L) buttcn aJso can display dic date
• T)wpe4canbe1W24GVr2pcsc(Mbaty
• Q íIyc catei50D1, 5013465.

Switching adapter

DC power jack

Power ON/OFF
switch

DBC-9D DBC-9D-M

Number of window 9 x 3-digit LCD window (including one window for total amount)

Function button 4 function buttons (+1-, 96, RESET, FON.) 6 function buttons (+1. %. RESEt FUN.,
PRINE SAVE)

Standard accessory 3.3V 1.2A switching adapter (OS or EU piug available)

None

1

0tO$DJ : A9c22aa

e
•....,,

rananr

DBC-9D

Printer

RS232 Printer
connection port

íIIIIFáiawaarn

3iIJø’Jt5ar-EE:
SD card

slot

Battery container

• Si.

Specifications:

DBC-90-M

Number of key

—c
SD card

8 keys

Optinal accessory S8mm receipt printer

Power suppiy: 100—240V S0/6OHz / 2 pcs of AA battery (Note: batteries and SD card are not included)



Contador de células sanguíneas digitales diferenciales DBC-9D se utiliza en hematología para clasificar y
contar glóbulos blancos.
Descargar

Contador de células sanguíneas diferenciales digitales DBC-9D / DBC-9D-M catálogo

(/Archive/_eng/Digital counter DBC-9DDM.pdf)

Añadir consulta (iavascript:void(0);)

Caracteristicas

* El contador digital de células sanguíneas Digisystem DBC-9D utiliza un sistema controlado por microprocesador

que ofrece recuentos precisos y simples.
I:zç g

* 8 botones tienen colores rojo y blanco en secuencia para la identificación. RGF. 1.3
* Cada botón tiene una vegtana LCD de 3 dígitos. Una ventana LCD de 3 dígitos es para la cantidad tal.

iÇ. 4.2.
fls imágenes de celda para BASO., EOSIN., MYELO., JUVEN., STAB., SEG., LYMPI-I., MONO., Están

¿tlquetadas.
* Un clic en cada toque para confirmar el conteo.
* Con cien incrementos de la cantidad total, se escucha un pitido corto. fcj. l

* Presione el botón de porcentaje (%) para calcular porcentajes, y presione el botón de reinicio para borrar los

conteos. Presione el botón +1- para aumentar o disminuir los conteos. Presione el botón de función (FUN.) Para

ajustar el contraste y controlar la energía de la batería.
* La fuente de alimentación puede ser de 100 — 240V o 2 piezas de batería AA.
* Certificación de calidad: SO 9001, SO 13485

Especificación

Modelo DBC-9D

Número de botón 8

Número de ventana Ventana LCD de 9 x 3 dígitos (incluyendo una ventana

‘a para la cantidad totat) rzEZ±”í 9

Botón de función 4 botones de función (+I-,%, RESET, FUN)

Accesorio estándar Adaptador de conmutación 3.3V 1 .2A

Peso NW35Og/GW62Og

Dimensión (mm) (AxPXH) 245 x 94 x 48 C\(Ç 2 ¿4

Fuente de alimentación 100—240V 50 / 60Hz 02 piezas de batería PA (nota:

las baterías no se suministran)

Productos relativos

1




